ISTITUTO COMPRENSIVO DI FIESSO UMBERTIANO 45024 FIESSO UMBERTIANO (Rovigo)

Via Verdi, 194 – 2 0425/754205 Cod. Fisc. 93019630297 – Cod. Scuola ROIC810005 Sito: icfiessoumbertiano.edu.it e-mail: roic810005@istruzione.it

P.E.C.: ROIC810005@PEC.ISTRUZIONE.IT

Fiesso Umbertiano,06/03/2020

Prot. (vedi segnatura sopra)

II DIRIGENTE SCOLASTICO

VISTA la legge 7 agosto 1990, n. 241 "Nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi"

VISTO il Decreto Interministeriale 28 agosto 2018 n. 129, recante "Istruzioni generali sulla gestione amministrativo contabile delle istituzioni scolastiche ai sensi dell'art. 1 comma 143, della legge 13 luglio 2015, n. 107";

VISTO l'avviso di selezione per un esperto formatore certificato a livello internazionale con la comunicazione Nonviolenta, pubblicato in data 21/02/2020 al Sito Web dell'Istituto Comprensivo di Fiesso Umbertiano;

CONSIDERATA la necessità di svolgere un corso di formazione sull'apprendimento della comunicazione Nonviolenta con un esperto certificato a livello internazionale;

DECRETA

La Commissione giudicatrice delle offerte pervenute per la selezione di un esperto formatore certificato a livello internazionale con la comunicazione Nonviolenta è così composta:

Prof. Amos Golinelli – Dirigente Scolastico I.C. di Fiesso Umbertiano - Presidente Sig.ra Tralli Marina – Assistente Amministrativo I.C. di Fiesso Umbertiano - Segretario Sig.ra– Rossetto Valeria Assistente Amministrativa - Componente

L'esame delle candidature pervenute avverrà il giorno 06/03/2020 alle ore 12,30 presso la sede dell'Istituto Comprensivo di Fiesso Umbertiano

Ai componenti della commissione Al sito web Agli atti della scuola

IL DIRIGENTE SCOLASTICO

Prof. Amos Golinelli

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi e per gli effetti dell'art. 3 c. 2 D Lgs. n. 39/93